Ersatzteilen A15P 3/8":
Nahradni dily A15P 3/8":
3anacHble yactn A15P 3/8":
Nahradné diely A15P 3/8":
Piéces de rechange A15P 3/8":
Pezzi di ricambio A15P 3/8":
Wisselstukken A15P 3/8":
Reservdelsoversikt A15P 3/8™:
Spare parts A15P 3/8":
Potalkatrész A15P 3/8"™:

Piese de schimb A15P 3/8"
Czesci zamienne A15P 3/8"
PesepsHn yactn A15P 3/8™:
Atskiros dalys A15P 3/8":
Rezerves dalas A15P 3/8":
Nadomestni deli A15P 3/8":
Rezervni dijelovi A15P 3/8":
Recambios A15P 3/8":

Pecas de reposicéo A15 3/8":
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DE | 25 Jahre Nachkaufgarantie

CZ | 25 let garance nahradnich dilt

RU | 25 neT rapaHTuu Ha 3anacHble Yactu
SK | 25 rokov zaruka na nahradné diely

FR | 25 ans disponibilité piéces

IT | 25 anni di garanzia per i pezzi di ricambio
NL | 25 jaar nalevergarantie

SE | 25 ar pa reservdels lagerhalining

RO | Garantam disponibilitatea pieselor de schimb 25 de ani
HU | 25 év garancia az alkatrészekre

PL | 25 lat gwarancji na czg$ci zamienne
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UP Spulkasten Wand WC - Montageanleitung

Predsténovy instala¢ni systém - Navod k montazi

CkpbITas cuctema nHctannaumm - IHCTpyKUmMa o MOHTaxy
Predstenovy instalacny systém - Navod k montazi

Systéme d’installation murale — Instructions de montage

Sistema di installazione davanti alla parete - Istruzioni di montaggio
Hangtoilet - Installatie instructies

Fixtur for vagghangd WC - Monteringsinstruktion

Pre-wall installation system - Mounting instructions

Falba épithet6 tartaly - Szerelési utmutatd

Rezervor Ingropat - Instructiuni de montaj

Sptuczka podtynkowa - Instrukcja montazova

MpencTeHHa MHCTanaumnoHHa cuctema - PbKOBOACTBO 3@ MOHTaX
Potinkiné sistema - Montavimo instrukcija

WC ieblvéjama skalojama kaste ar rami - Montazas instrukcijas
Predstenski inStalacijski sistem - Navodila za montazo

Konzolni vodokotli¢ - Upute za montazu

Instrucciones de montaje

(& Sistema de instalacdo — Instru¢des de montagem
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Alca plast, s. r. 0., Bratislavska 2846 , 690 02 Bfeclav , Ceska republika
Tel.: +420 519 326 499, +420 519 323 456 — prodej CR
Tel.: +420 519 361 641 — export , Fax: +420 519 330 621
e-mail: alcaplast@alcaplast.cz , www.alcaplast.cz
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ACHTUNG! Die Art/ GréRe des Diibels ist nach dem Typ der Mauer auszuwéhlen. Die gelieferten Wandddibel sind fiir volle Mauerziegeln geeignet.
Nur Dibel mit Durchmesser von 12mm verwenden.
POZOR! Typ hmozdinky pouzit dle zdiva. Dodané hmozdinky jsou vhodné pro piné cihlové zdivo! Nutno pouzit hmozdinku @12 mm.
BHUMAHME! Tyn WnNoHOK Hafo BbIGpaTh No TUPY CTEHbI. BNoxeHHbIe WNOHbLI NOAXOASAT AN MOHTaXa B KMPMNUYHYH0 knaaky! Heo6xoaumMo Mcnosb30BaTbLUNOHKN @12 MM.
POZOR! Typ hmoZzdenky je potrebné vybrat podla muriva. Dodané hmozdenky st vhodné pre tehlové murivo! Je potrebné pouzit hmozdenku @12 mm.
ATTENTION! Utiliser le type de cheville en fonction de la magonnerie. Les chevilles livrées conviennent a une magonnerie en briques entieres! Il est nécessaire d'utiliser la cheville 12 mm.
ATTENZIONE! Usare tasselli adatti al tipo di muratura. | tasselli forniti non sono adatti alla muratura in laterizio pieno! E necessario usare il tassello con g 12 mm.
OPGELET! De keuze van de pluggen hangt af van het type van muur. De pluggen in de verpakking zijn voor baksteen muur. Het is noodzakelijk dat de door u gekozen pluggen 12 mm zijn.
VIKTIGT! Borra hal och plugga om sa kravs. Val av forankring beror pa vaggmaterial.
ATTENTION! The dowels you choose depend on the type of the wall. The enclosed dowels are for the brick-wall! It is necessary to use the dowels - 212 mm.
FIGYELEM! A tiplik tipusokat kivalasztani a falazastol flgve. Az eldkészitett tiplik alkalmassak tégla falhoz! A tipli atmérd sziikséges @12 mm.
ATENTIE! Si utiliza tipul de dibluri in functie de zidarie. Diblurile livrate sunt potrivite pentru zidarie plina din caramida! Trebuie utilizat diblu 12 mm

UWAGA! Zastosowac¢ kotki rozporowe wiasciwe dla danego muru. W komplecie dano kotki rozporowe przeznaczone do muru z pinej cegly! Nalezy uzywac¢ kotkéw srednicy @12 mm.

BHUMAHME! Twna Ha gto6ena ce n3bvpa cnopes 3uaapusaTa BNoxeHUTe Abeny ca NoaxXoaaLum 3a MNiTbTHU TyXnu.

DEMESIO! Kaiséiai, kuriuos JTs pasirenkate, priklauso nuo sienos tipo. Komplekte esantys varztai skirti marinei (plytinei) sienai. Batina naudoti 212 mm skersmens kaisg&ius.
UZMANIBU! Lietot dibeli atbilstoi sienas tipam. Pievienotie dibeli ir pieméroti kiege|u sienai! Jalieto g12mm dibelis.

POZOR! Moznike izberite glede na vrsto stene. Ti, ki so priloZeni, se prilegajo na zidane stene. Uporabljajte moznike s premerom @ 12 mm.

POZOR! Vrstu uévrsnica odrediti prema vrsti zida. Isporu¢ene uévrsnice odgovaraju za zid! Potrebno je koristiti uévrsnice s @ 12 mm prosjekom.

ATENCION! Utilizar tacos segtin mamposteria. Los tacos suministrados son adecuados para mamposteria de ladrillo macizo.

ATENGAO! Utilizar o tipo de bucha de acordo com alvenaria. As buchas entregues s&o adequadas para paredes de tijolo macicas! Deve ser utilizada a bucha com 12 mm.

£BBBEEBEBEEREEEEERE

DE | 25 Jahre Nachkaufgarantie

CZ | 25 let garance nahradnich dill

RU | 25 neT rapaHTuu Ha 3anacHble Yactu
SK | 25 rokov zaruka na nahradné diely

FR | 25 ans disponibilité pieces

IT | 25 anni di garanzia per i pezzi di ricambio
NL | 25 jaar nalevergarantie

Ersatzteile A06:
Nahradni dily A06:
3anacHble yacTtn A06:
Nahradné diely A06:
Piéces de rechange A06:
Pezzi di ricambio A06:
Wisselstukken AQ6:
Reservdelsdversikt A06:
Spare parts A06:
Potalkatrész A06:

Piese de schimb A06:
Czesci zamienne A06:
PesepsHu yactn A06:
Atskiros dalys A06:
Rezerves dalas A06:
Nadomestni deli A06:
Rezervni dijelovi A06:
Recambios A06:

Pegas de reposicéo A06:

SE | 25 ar pa reservdels lagerhallning

RO | Garantam disponibilitatea pieselor de schimb 25 de ani
HU | 25 év garancia az alkatrészekre

PL | 25 lat gwarancji na czesci zamienne

Kleine Wasserspiilmenge. Werksseitig ist die ,kleine Spililung” auf 3 | eingestellt,
diese kann bis auf 3,51, durch das verschieben des Schwimmers geandert werden,
siehe Bilder.

GroRe Wasserspiilmenge. Werksseitig ist die ,groRe Spulung” auf 6l eingestellt,
diese kann bis auf 9I, durch verandern der Blende, eingestellt werden, siehe Bilder.

Nastaveni "malého " mnozstvi splachovaci vody. Vyrobce pfednastavuje malé
splachnuti na 3 I. Nastaveni az na 3,5 | je mozné posunutim plovaku - viz. obrazek.
Nastaveni "velkého" mnozstvi splachovaci vody. Vyrobce pfednastavuje velké

splachnuti na 6 I. Nastaveni az na 9 | je mozné pootocenim clony - viz. obrazek.

YcTtaHoBneHue “maneHbkoro” o6mbiBaHusA. [poussoauTens npeaBapuTensHO
yCTaHOBISIET MarneHbkoe o6MbiBaHue Ha 3 1. YcTaHoBka Ha 3,5 1, BO3MOXHa M3MeHeHUeM
no3vLMM NOAHSTUEM MONNaBka — CMOTPU PUCYHOK.

YcTtaHoBneHue “ 6onbloro “ o6MbiBaHus. [MpoussoanTens npegBapuTerbHO
ycTaHoBnsieT 6onbluoe o6MbIBaHWE Ha 6 n. YcTaHoBka Ha 3,5 1, BO3MOXHa U3MEHEHEM
no3uLMM NOBOPOTOM LUAKBLI — CMOTPU PUCYHOK.

Nastavenie "malého" mnozstva splachovacej vody. Vyrobca prednastavuje malé
splachnutie na 3 I. Nastavenie aZ na 3,5 | je mozné posunutim plavaku - pozri obrézok.
Nastavenie "velkého" mnozstva splachovacej vody. Vyrobca prednastavuje velké
splachnutie na 6 I. Nastavenie az na 9 | je mozné pootoc¢enim clony - pozri obrazok.

Le réglage d’une quantité économique d’eau de chasse d’eau. Le fabricant regle
au préalable une chasse d’eau économique a 3l. Le réglage jusqu’a 3,5 est possible

grace au déplacement du flotteur - voir la figure.

Le réglage d’une grande quantité d’eau de chasse d’eau. Le fabricant régle au

préalable une chasse d’eau de grande quantité a 6l. Le réglage jusqu’a 9l est possible
par l'orientation du diaphragme — voir I'image.

Regolazione della quantita di acqua per lo "scarico ridotto ". La quantita impostata
dal produttore per lo scarico ridotto € di 3 I. Spostando il galleggiante € possibile regolare
a 3,51 - vedere disegno.

Regolazione della quantita di acqua per lo "scarico totale ". La quantita impostata
dal produttore per lo scarico totale € di 6 I. Ruotando il meccanismo di chiusura & possibile
regolare a 9 | - vedere disegno.

” Kleine” spoeling instelling. In de fabriek is de kleine spoeling ingesteld op 3 L.
Bijregelen tot een spoeling van 3.5 L. is mogelijk - zie afbeelding.

”Grote” spoeling instelling. In de fabriek is de grote spoeling ingesteld op 6 L. Bijregelen
tot een spoeling an 9 L. is mogelijk - zie afbeelding.

Instéllning av vattenmingden vid halvspolning. Halvspolningen ar fabriksinstalld
till en volym om 3l. Installning av volymen om upp till 3,51 kan gbras genom att flytta
flottéren - se bild.

Instéllning av vattenmangden vid helspolning. Helspolningen ar fabriksinstalld till en
volym pa 6l. Installning av volymen upp till 91 kan géras genom att vrida plattan - se bild.

Small volume flushes adjustment. Producer fixtures small flushing on 3 I. Adjusting
on 3,5 | flushing is possible after regulation of float - see figure.

Large volume flushes adjustment. Producer fixtures large flushing on 6 I. Adjusting
on 9 | flushing is possible after regulation of control lever - see figure.

Kis oblités viz mennyiség beallitdas. A gyartd cég eldallitotta a kiss 6blitést 3 I.
Beadllitas 3,5 | viz dblitésre lehetséges uszé elhelyezés mozditassal - kdvesd a rajzott.
Nagy 6blités viz mennyiség beallitas. A gyartd cég eldallitotta a nagy oblitést 6 1.
Beallitas 9 | viz 6blitésre lehetséges kar oldafelé mozditassal - kdvesd a rajzott.

Reglarea volumului "mic" de apa de spalare. Producatorul regleaza volumul mic
de spalare de 3 litri. Reglarea de pana la 3,5 | este posibila prin deplasarea flotorului -
vezi figura.

Reglarea volumului "mare" de apa de spalare. Producatorul regleaza volumul mare
de 6 litri. Reglarea de pana la 9 | este posibila prin rotirea diafragmei - vezi figura.

Ustawienie "malej" ilosci sptukujacej wody. Producent ustawia "mate sptukiwanie"
na 3 |. Nastawienie do 3,5 | jest moZliwe przez przesuniecie pizywaka - zobacz rysunek.
Ustawienie "duzej" ilosci sptukujacej wody. Producent ustawia "duze sptukiwanie "

na 6 | . Nastawienie do 9 | jest mozliwe przez obrét przestony - zobacz rysunek.

HacTtpoiika "Manko" konnuyecTBo uBnycHarta Boga. lpoussoautensT e
npeaBapuTEnHO HacTPON MankoTo uanyckaxde Ha 3 nuTpa. Hactpon kata ao 3,5 n
€ Bb3MOXHa C MoMoLLa Ha 3aBbPTABaHETO Ha GneHaa - norneaHu kapTuHkaTa.
HacTpoiika Ha "ronsiHo" konuyecTBO MBNycHaTa Boga. [lpousBoauntenst e
npeaBapuTeSIHO HaCTPOIAN roMsHO TO U3nyckaHe Ha 6 nuTpa. HacTpoii kata 4o 9 n
€ Bb3MOXHa C MoMoLLa Ha 3aBbpTsBaHe - NOrMEeAHN KapTUHKaTa.

Nustatytas mazZesnis nuleidziamo vandens kiekis. Gamintojas nustaté mazesnj,

3 | nuleidziamo vandens kiekj. Didesnj, 3,5 | vandens kiekj galima nustatyti pastimus
pladurg — Zr. paveikslél].

Nustatytas didesnis nuleidziamo vandens kiekis. Gamintojas nustaté didesnj,
6 | nuleidziamo vandens kiekj. Galima nustatyti vandens nuleidimg 9 |, tam reikia
pasukti priedanga.

»Maza“ skalojama tdens tilpuma uzstadiSana. Razotajs iepriek$ uzstadijis mazo
skaloSanu uz 3 |. Pabidot pludinu — skat. attélu — var uzstadrt tilpumu idz 3,5 I.
»Liela“ skalojama Gdens tilpuma uzstadiSsana. Razotajs uzstada lielo skalo$anu
uz 6 |. Pagriezot aizsegu, iesp&jams uzstadit tilpumu 1dz 9 I.

Nastavitev "majhne" koli€¢ine izplakovalne vode. Proizvajal€eva nastavitev je
na 3 |. Nastavitev je mozna 3,5 |, tako da prestavite plovec - glej sliko.

Nastavitev "vecje" koli¢ine izplakovalne vode. Proizvajal¢eva nastavitev je na 6 I.
Nastavitev je mozna 9 | z obratom, ki je prikazan na sliki.

Namjestanje "malih" koli¢ina ispiranja. Proizvodac je namjestio malo ispiranje
od 3 . Namjestanje je moguce pomaknuti na 3,5 | s pomakom plovka - vidi na slici.
Namjestanje "velikih" koli¢ina ispiranja. Proizvodac je namjestio velikoho ispiranje
od 6 |. Namjestanje je moguée pomaknuti na 9 | s pomakom poluge - vidi na slici.

Ajuste de descarga "pequeiia” de agua. El fabricante configura por defecto la
descarga pequefia de agua a 3 |. Puede ajustarse hasta 3,5 | moviendo la boya -
ver imagen.

Ajuste de descarga "grande" de agua. El fabricante configura por defecto la
descarga grande de agua a 6 |. Puede ajustarse hasta 9 | girando el regulador de
abertura - ver imagen.

Ajuste de descarga "pequena " de agua. O fabricante configura a pequena descarga
de &gua para 3I. Para configurar a descarga para até 3,5| deve mover o flutuador —
ver a figura.

Ajuste de descarga "grande" de agua. O fabricante configura a grande descarga
de agua para 6l. Para configurar a descarga para até 9l deve virar a abertura — ver figura.
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3anacHble 4acTu:
Nahradné diely:
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Pezzi di ricambio:
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DE | 25 Jahre Nachkaufgarantie

CZ | 25 let garance nahradnich dilu

RU | 25 net rapaHTum Ha 3anacHble 4actu

SK | 25 rokov zaruka na nahradné diely

FR | 25 ans disponibilité pieéces

IT | 25 anni di garanzia per i pezzi di ricambio

NL | 25 jaar nalevergarantie

SE | 25 ar pa reservdels lagerhallning

RO | Garantam disponibilitatea pieselor de schimb 25 de ani
HU | 25 év garancia az alkatrészekre

PL | 25 lat gwarancji na czg$ci zamienne
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ACHTUNG!
POZOR!
BHUMAHWE!
POZOR!
ATTENTION!

ATTENZIONE!

OPGEPAST!
OBS!
ATTENTION!
FIGYELEM!
ATENTIE!
UWAGA!
BHUMAHWE!
DEMESIO!
UZMANIBU!
POZOR!
POZOR!
ATENCION!

Zur Gewindeabdichtung Teflonband, Dichtungsfaden oder Dichtungskitt verwenden!

Pro utésnéni zavitu pouzit teflonovou pasku, tésnici nit nebo tésnici tmel!
[ns ynnoTHeHus pe3bbl NCMOSIb30BaTh TENOHOBYIO NEHTY, YNNOTHATENBHYIO HUTb UMW FepMETU3NPYIOLLYIO MacTuKy!

Pre utesnenie zavitu pouzit teflonovu pasku, tesniacu nit' alebo tesniaci tmel!
Pour rendre étanche le raccord fileté, utiliser un ruban PTFE, un fil d’étanchéité ou un mastic d’étanchéité!
Per sigillare la filettatura usare il nastro di teflon, filo sigillante o pasta sigillante!

Gebruik teflontape, afdichtingskoord of afdichtingskit om de schroefdraad af te dichten!
Anvand teflonband, tatningstrad, eller tatningsmassa for att tata gangan!
Use Teflon band, sealing cord or sealing compound to seal the thread!
Menetének tdmitéséhez hasznaljon teflonszalagot, témitézsinort vagy tomitépasztat!
A se utiliza banda de teflon, firul de etansare sau masticul de etansare pentru a etansa filetul de supapa de colt!

1026 mm

W celu uszczelnienia nalezy uzy¢ tasmy teflonowej, nitu uszczelniajgcego lub kitu uszczelniajacego!
3a ynnbTHABaHe Ha pe3baTa Ha u3nonasanTe TerioHOBa NEHTA, YNMbTHATENEH KOHEL, Ny yNbTHSABALLA NacTa. \

Sriegio sandarinimui reikia naudoti tefloning juostele, sandarinimo sidlg arba hermetika! '

Lai noblivétu vitni, lietojiet teflona lenti, blivéjoSo diegu vai kiti!
Za tesnitev navoja uporabite teflonski trak, tesnilno nit ali tesnilni kit!

Za ucvrscivanje navoja koristiti traku od teflona, brtvenu nit ili brtveni kit!

Para sellar la rosca de una valvula angular, utilice cinta de teflon, hilo de sellado o masilla selladora!

<150 mm

Bei geringer Belastbarkeit, bitte die Fiisse (M90) benutzen.
Die Fiisse (M90) sind nicht im Lieferumfang enthalten.
Bitte extra kaufen.

(€2 Nohy (M90) pouzit v ptipadé malé nosnosti zdiva. Jsou dodavany zvlast
jako soucast pfisluSenstvi.

Horamu (M90) BO3MOXHO MCMONb30BaTh B Crly4ae HU3KOW HecyLleit
cnoco6HOCTM cTeHbl. OHK NOCTaBNATCSA OTAENBHO KaK cneumnanbHas
4acTb NPUHAAMEXHOCTU.

(K> Nohy (M90) sti vhodné k pouzitiu v pripadoch malej nosnosti steny. St
dodavané samostatne ako Specialna sucast dopinkov.

Utiliser les pieds (M90) en cas de petite capacité portante de la magonnerie.
lls sont livrés séparément comme une partie intégrante des accessoires.

(D In caso di portata insufficiente della parete, usare i piedi di sostegno (M90).
Sono forniti separatamente come accessori.

(ND Gebruik voeten (M90) in geval van gering draagvermogen van het
metselwerk. Ze worden apart geleverd als onderdeel van het toebehoren.

(8B Anvind benen (M90) vid lag barférmaga hos vaggkonstruktionen. De kan
levereras separat som tillbehor.

Lengs (M90) are suitable for mounting in a case of small wall lifting capacity.
These parts are deliveried sepatatelly as a special components from accessories.

D Labag (M90) alkalmassak felhasznalasra alacsony fali teherbirésag esetekben.
Kuldénszallithatok mind specialis kiegészitd alkatrész.

Suportul (M90) va fi utilizat in caz de portantd mica a zidariei. Sunt livrate
separat ca o parte componenta din accesorii.

Nozki (M90) zastosowac w razie niskiej nosnosci muru. Dostarczane sg
samodzielnie jako czg$¢ wyposazenia.

Kpakara ce uanonasar npu HeAoCTaTb4a ToBapo CrocoBHOCT Ha 3uaa [o6aBsT
Ce KaTo AOMbIHUTENHN NMPUHAANEXHOCTM.

(@ Kojos (M90) naudojamos tuomet, kai yra sienos keliamoji galia yra maza.
Sios dalys yra pristatomos atskirai kaip papildomas priedas.

SLO Nogice (M90) se uporabijo v primeru da ima steno zelo nizko obremenljivost.
So dobavljive posebej kot posebni deli.

Noge (M90) odgovaraju u slu¢aju male nosivosti zida. Isporucuju se
samostalno kao poseban dio.

€SP Utilizar los pies (M90) en caso que la capacidad de soporte de la pared sea
insuficiente. Los pies se suministran aparte a modo de accesorio.

(P Utilizar as pernas (M90) em caso de pequena capacidade de alvenaria. As
pernas sdo entregues por separado, como parte dos acessorios.
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Die Konsole muss gut untergemauert sein.
Konzolu nutno dobfe podezdit!

KoHconb gonbxHa 6bITb NpaBubHO 3agenaHa B kunpuy!
Konzola musi byt dobre zamurovana!

La console doit étre bien rechaussée!

La staffa deve essere sostenuta dalla muratura!

Console moet goed bakstenen!

Konsolen maste vara val tegelsten!

Console must be well brick up!

A konzolt szlikséges rendessen befalazni!

Consola trebuie inzidita pe un suport de calitate!
Wspornik nalezy doktadnie podmurowac!

KoH3onara e Heobxoavmo fa 6bae gobpesasngaHal
Kronsteinas turi bati gerai apmarytas!

Konzola mora biti dobro zazidana!

Konzolu se treba dobro obloziti sa zidom!

Es necesario fijar bien la consola en la mamposteria!

A consola deve ficar com uma camada

suficiente de alvenaria!
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Die Mauerstarke kann zw. 20mm und 95mm betragen.

(€2 Vrstva omitky véetné obkladu je min. 20 mm a max. 95 mm.
MoBepxHOCTb ¢ 06NULIOBKON MUHMMabHO 20 MM 1 MakcumarnbHo 95 Mm.
(K Vrstva omietky vratane obkladu je nutnd min. 20 mm a max. 95 mm.

La couche d’enduit, y compris le revétement, est de 20mm au minimum et de 95mm au maximum.

D Lo spessore dell'intonaco incluso il rivestimento & di min. 20 mm e max. 95 mm.

QD Een pleisterlaag incl. betegeling bedraagt min. 20mm en max. 95mm.

(B Tjockleken hos puts och bekladnad skall vara min. 20 mm och max. 95 mm.

Thickness of the lime plaster is min. 20 mm, max. 95 mm.

@D A vakolat vastaksaga a burkolélappal egyiit min 20 mm és max. 95 mm kell lenni.

Stratul de tencuiala inclusiv gresia este de minim 20 mm si maxim de 95 mm.

Warstwa tynku facznie z wzktadzing wynosi min. 20 mm i max. 95 mm.

[ebenvHarta Ha MasunkaTa BKMIOYMTESTHO NIOYKNTE € MUHUManHO 20 MM a MakcumanHo 95 Mm.
@ Apmetuma slanis, ieskaitot aplikumu, ir min. 20 un maks. 95 mm.

@D Tinko ir pavirSinés dangos minimalus sluoksnis 20 mm, maksimalus 95 mm.

@&LO Debelina nanosa vkljuéno z oblogo je min. 20 in max. 95 mm.

Debljina zida uklju€uju¢i oblogu je min. 20 i max. 95 mm.

El grosor del revoco, incluyendo el azulejo, es de como minimo 20 mm y maximo 95 mm.
(@ A camada de gesso, o azulejo incluido, € no minimo de 20mm e no maximo de 95mm.

Die Installation des Wand- WC

(€2 P¥ipojeni zavésného WC
MpuvKkpenneHve NOABECHOTO yHUTa3a
(8K Pripojenie zavesného WC

Fixation de WC de suspension

(D Collegamento del WC sospeso

(ND  Installatie van het hangtoilet

(B> Montering WC-porslin

Suspended WC connection

@Y Fali WC csatlakozas

Racordarea WC-ului suspendat
Montaz podwieszanej muszli WC
MoHTaxa Ha WC unHusTa

(D Pakabinamo WC montavimas

(@ Lekarama WC pievieno$ana

&LO Montaza WC-ja

Instalacija WC-a na zid

Montaje del inodoro suspendio

CP) Montagem da sanita embutida na parede

E@EE GO BRBERM &0 BRERR

Nicht im Lieferumfang enthalten. Bitte extra kaufen.

Neni soucasti baleni. Je nutno zakoupit samostatné.

He BxoguT B KOPOGKY, OHa [OIkHa ObITb 3akasaHa OTAEmNbHO.
Nie je sucastou balenia. Je treba zakupit samostatne.

Elle n’est pas incluse dans I'emballage. Il est nécessaire de
I'acheter séparément

Non fa parte della fornitura. Da acquistare separatamente.

De isolatieset iis niet in de verpakking inbegrepen en dient
apart bijgekocht te worden.

Ingér inte i leveransen och maste kdpas separat.

Is not included in the package and should be bought separately.
Nem része a csomagolasnak. Kiilon kell megvasarolni.

Nu face parte din pachet. Trebuie cumparata separat.

Nie wchodzi w sktad opakowania. Trzeba kupi¢ samodzielnie.
He e B cbAbpxaHNeTo HaonakoskaTa.

TpsibBa face Kynv caMoCTOATENHO.

Neijeina j komplektacijg ir turi bati perkama atskirai.
Neietilpst iepakojuma sastava. To nepiecieSams iegadaties
atseviski.

Ni vklju¢ena v obseg dobave. Potrebno jo je kupiti posebej.
Nije sastavni dio pakovanja. Treba je kupiti samostalno.
Se suministra aparte a modo de accesorio.

Nao incluido na entrega. Deve ser comprado por separado.




